

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:178191-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi rozbudowy oprogramowania
2022/S 067-178191**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 232-611459)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa

Adres pocztowy: Al. Jana Pawła II Nr 70

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 00-175

Państwo: Polska

E-mail: zamowieniapubliczne@arimr.gov.pl

Tel.: +48 223184311

Faks: +48 223185411

Adresy internetowe:

Główny adres: www.arimr.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup usługi utrzymania i rozwoju aplikacji ZSZiK, IACS plus, GIS, SIZ, PZSiP plus, PA, eWniosekplus, eWoP oraz IRZplus

Numer referencyjny: DPiZP.2610.19.2021

II.1.2) Główny kod CPV

72262000 Usługi rozbudowy oprogramowania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest zakup przez ARiMR z siedzibą w Warszawie (zwaną dalej „Zamawiającym” lub „ARiMR”) usługi Utrzymania i Rozwoju Aplikacji ZSZiK, IACS plus, GIS, SIZ, PZSiP plus, PA, eWniosek plus, eWoP oraz IRZplus.

1.1. Usługi świadczone będą w podziale na następujące grupy Usług:

1.1.1. Grupa Usług Utrzymania Środowisk (G1), opisana w Zał. nr 1 do projektowanych postanowień umowy (dalej: ppu).

1.1.2. Grupa Usług Zapewnienia Jakości (G2), opisana w Zał. nr 2 do ppu.

1.1.3. Grupa Usług Administracji Systemem Informatycznym (G3), opisana w Zał. nr 3 i 3A do ppu.

1.1.4. Grupa Usług Rozwoju (Modyfikacji) (G4), opisana w Zał. nr 4 i 4A do ppu.

1.2. Niezależnie od powyższych grup Usług, w zakres Usług wchodzi również świadczone przez Wykonawcę:

1.2.1. Usługi Zleceń Operacyjnych, opisane w Zał. nr 5 do ppu.

1.2.2. Usługi Okresu Przejściowego, opisane w punkcie 6 ppu oraz Zał. nr 7 do ppu.

1.2.3. Usługi związane z Przekazaniem Usług, opisane w punkcie 15 ppu.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

31/03/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 232-611459](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 08/04/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 29/04/2022

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 05/08/2022

Powinno być:

Data: 26/08/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 08/04/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 29/04/2022

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**